

Consultas Realizadas

Licitación 392159 - Contratación Directa N° 41/2021 "Adq. de Equipos Educativos y Recreacionales"

Consulta 1 - Consultas Item : Proyector Multimedia

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2021
Considerando que solicita 4200 lúmenes, Consultamos si podrían aceptar equipos con 3300 lúmenes , ya que corresponde a un estándar utilizado en la mayoría de las instituciones públicas y/o privadas ,con el cual están cubiertas todas la probables implementaciones o necesidades de la institución de modo a dar mayor participación a potenciales Oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-07-2021
Conforme los requerimientos del uso al cual va a ser empleado el proyector, la convocante considera pertinente adquirir los equipos con las características requeridas en el PBC actualmente, por lo cual se recomienda a los potenciales oferentes adecuar sus propuestas a lo establecido en el PBC.		

Consulta 2 - Consultas item 1 - PROYECTOR MULTIMEDIA

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2021
Considerando que se solicita contraste: 50,000:1 consultamos si podrían aceptar equipos con Contraste de 20.000: 1 , ya que corresponde a un estándar utilizado en la mayoría de las instituciones públicas y/o privadas ,con el cual están cubiertas todas la probables implementaciones o necesidades de ,manera a dar mayor participación a potenciales Oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-07-2021
Conforme los requerimientos del uso al cual va a ser empleado el proyector, la convocante considera pertinente adquirir los equipos con las características requeridas en el PBC actualmente, por lo cual se recomienda a los potenciales oferentes adecuar sus propuestas a lo establecido en el PBC.		

Consulta 3 - Consultas item 1 - PROYECTOR MULTIMEDIA

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2021
Considerando que se solicita Tamaño de proyección: 27.5" - 304.3", consultamos si podrían aceptar equipos con tamaño de proyección de 30 a 300" , teniendo en cuenta que la diferencia es imperceptible flexibilizando y estandarizando con el cual están cubiertas todas la probables implementaciones o necesidades y de uso a fin de motivar la mayor cantidad de participación a potenciales Oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-07-2021
Conforme los requerimientos del uso al cual va a ser empleado el proyector, la convocante considera pertinente adquirir los equipos con las características requeridas en el PBC actualmente, por lo cual se recomienda a los potenciales oferentes adecuar sus propuestas a lo establecido en el PBC.		

Consulta 4 - Consultas ítem 1 - PROYECTOR MULTIMEDIA

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2021
<p>Teniendo en cuenta que las lamparas utilizados por los proyectores utilizan Mercurio , elemento nocivo para la salud , solicitamos con mucho respeto a la convocante que solicite que la fuente de luz sea libre de Mercurio (laser o Led) atendiendo que Paraguay se halla suscripto al "Convenio de Minamata" " (ver link), http://archivo.seam.gov.py/content/paraguay-ratifica-convenio-de-minamata-sobre-mercurio</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-07-2021
<p>En las Especificaciones técnicas no se solicitan proyectores que empleen lámparas que utilizan mercurio.</p>		

Consulta 5 - Consultas ítem 1 - PROYECTOR MULTIMEDIA

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2021
<p>Teniendo en cuenta que se solicita conexiones: 2HDMI, Consultamos sea aceptado equipos con Conexiones de 1 HDMI Estándar, con esto permitiría aumentar considerablemente la cantidad de oferentes y obtener los mejores precios del mercado como lo establece la Ley 2051/03 de la Dirección Nacional de Contrataciones.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-07-2021
<p>Conforme los requerimientos del uso al cual va a ser empleado el proyector, la convocante considera pertinente adquirir los equipos con las características requeridas en el PBC actualmente, por lo cual se recomienda a los potenciales oferentes adecuar sus propuestas a lo establecido en el PBC.</p>		

Consulta 6 - Consultas ítem 1 - PROYECTOR MULTIMEDIA

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2021
<p>Teniendo en cuenta que se solicita USB-A, consultamos a la convocante que la conexión sea a través de cable HDMI que por USB sea considerado como un Opcional No exigido a fin de motivar la mayor cantidad de participación a potenciales Oferentes</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-07-2021
<p>Conforme los requerimientos del uso al cual va a ser empleado el proyector, la convocante considera pertinente adquirir los equipos con las características requeridas en el PBC actualmente, por lo cual se recomienda a los potenciales oferentes adecuar sus propuestas a lo establecido en el PBC.</p>		

Consulta 7 - Consultas ítem 1 - PROYECTOR MULTIMEDIA

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2021
<p>Teniendo en cuenta que se solicita a resolución de 2VGA Consultamos a la convocante se pueda ofertar equipos con Resolución máxima de UXGA con que esto permitirían estandarizar, la misma ayudara a mas potenciales oferentes a ofertar su producto , con los mejores precios del mercado , favor de flexibilizar este punto .</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-07-2021
<p>En las Especificaciones técnicas no se establece resolución 2VGA. Lo solicitado es Resolución nativa: XGA 1024 x 748 y Máxima resolución: UXGA 1600 x 1200.</p>		

Consulta 8 - Consultas ítem 1 - PROYECTOR MULTIMEDIA

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2021
----------	-------------------	------------

Se solicita 4200 lúmenes, Consultamos sí podrían aceptar equipos con 3200 lúmenes , ya que corresponde a un estándar utilizado en la mayoría de las instituciones públicas y/o privadas ,con el cual están cubiertas todas la probables implementaciones o necesidades de la institución de modo a dar mayor participación a potenciales Oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-07-2021
-----------	--------------------	------------

Conforme los requerimientos del uso al cual va a ser empleado el proyector, la convocante considera pertinente adquirir los equipos con las características requeridas en el PBC actualmente, por lo cual se recomienda a los potenciales oferentes adecuar sus propuestas a lo establecido en el PBC.

Consulta 9 - Consultas ítem 1 - PROYECTOR MULTIMEDIA

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2021
----------	-------------------	------------

Se solicita contraste: 50,000:1 consultamos sí podrían aceptar equipos con Contraste de 10.000: 1 , ya que corresponde a un estándar utilizado en la mayoría de las instituciones públicas y/o privadas ,con el cual están cubiertas todas la probables implementaciones o necesidades de ,manera a dar mayor participación a potenciales Oferentes

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-07-2021
-----------	--------------------	------------

Conforme los requerimientos del uso al cual va a ser empleado el proyector, la convocante considera pertinente adquirir los equipos con las características requeridas en el PBC actualmente, por lo cual se recomienda a los potenciales oferentes adecuar sus propuestas a lo establecido en el PBC.

Consulta 10 - Consultas ítem 1 - PROYECTOR MULTIMEDIA

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2021
----------	-------------------	------------

Se solicita Tamaño de proyección: 27.5" - 304.3", consultamos sí podrían aceptar equipos con tamaño de proyección de 60"a 180" , considerando que la diferencia no es muy preponderante de este modo estandarizar con la cual están cubiertas todas la probables implementaciones o necesidades y de uso a fin de motivar la mayor cantidad de participación a potenciales Oferentes

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-07-2021
-----------	--------------------	------------

Conforme los requerimientos del uso al cual va a ser empleado el proyector, la convocante considera pertinente adquirir los equipos con las características requeridas en el PBC actualmente, por lo cual se recomienda a los potenciales oferentes adecuar sus propuestas a lo establecido en el PBC.

Consulta 11 - Consultas ítem 1 - PROYECTOR MULTIMEDIA

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2021
----------	-------------------	------------

Con relación a la Vida Útil de la Lámpara de 10.000 horas: Solicitamos se pueda ofertar equipos con vida útil de la lámpara de 6.000 horas o superior establecida como parámetros estándares a modo de estimular la sana competencia como establece la ley 2051 de contrataciones publicas

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-07-2021
-----------	--------------------	------------

Conforme los requerimientos del uso al cual va a ser empleado el proyector, la convocante considera pertinente adquirir los equipos con las características requeridas en el PBC actualmente, por lo cual se recomienda a los potenciales oferentes adecuar sus propuestas a lo establecido en el PBC.

Consulta 12 - Consultas ítem 1 - PROYECTOR MULTIMEDIA

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2021
----------	-------------------	------------

Se solicita dimensiones: 31,5 x 24,16,7 x 11,43 cm, peso: 3,5 kg. consultamos se pueda ofertar equipos con dimensiones de 282 mm x 114.5 mm x 232 mm 2,5g " a modo de estandarizar las especificaciones técnicas y otorgar mayor posibilidad de participación a potenciales oferentes

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-07-2021
-----------	--------------------	------------

Conforme los requerimientos del uso al cual va a ser empleado el proyector, la convocante considera pertinente adquirir los equipos con las características requeridas en el PBC actualmente, por lo cual se recomienda a los potenciales oferentes adecuar sus propuestas a lo establecido en el PBC.

Consulta 13 - Consultas ítem 1 - PROYECTOR MULTIMEDIA

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2021
----------	-------------------	------------

Se solicita UXGA 1600 x 1200,: Consultamos se pueda ofertar equipos con Resolución de XGA Clasica 1024 x768 como maximo de manera a flexibilizar dicho requerimiento" a modo de estandarizar las especificaciones técnicas y otorgar mayor posibilidad de participación a potenciales oferentes

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-07-2021
-----------	--------------------	------------

Conforme los requerimientos del uso al cual va a ser empleado el proyector, la convocante considera pertinente adquirir los equipos con las características requeridas en el PBC actualmente, por lo cual se recomienda a los potenciales oferentes adecuar sus propuestas a lo establecido en el PBC.

Consulta 14 - Con relación al ÍTEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	29-07-2021
----------	-------------------	------------

Con relación al ÍTEM 1 Proyector donde el PBC solicita "Contraste 50,000:1" solicitamos respetuosamente a la convocante que dicho requerimiento sea aceptado proyectores que cumplan con "Relación de contraste: 15,000:1 o superior", considerando que lo ofrecido es del estándar del tipo del proyector solicitado.

De manera a dar más posibilidad de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
-----------	--------------------	------------

Conforme los requerimientos del uso al cual va a ser empleado el proyector, la convocante considera pertinente adquirir los equipos con las características requeridas en el PBC actualmente, por lo cual se recomienda a los potenciales oferentes adecuar sus propuestas a los requerimientos del PBC.

Consulta 15 - *Con relación al ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	29-07-2021
<p>*Con relación al ITEM 1 Proyector donde el PBC solicita "Brillo 4200 lúmenes o superior" solicitamos respetuosamente a la convocante sean aceptados proyectores que cumplan con "Brillo: 3,600 Lumens", considerando que lo ofrecido es del estándar del tipo del proyector solicitado y considerando que la diferencia es ínfima.</p> <p>De manera a dar más posibilidad de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
<p>Conforme los requerimientos del uso al cual va a ser empleado el proyector, la convocante considera pertinente adquirir los equipos con las características requeridas en el PBC actualmente, por lo cual se recomienda a los potenciales oferentes adecuar sus propuestas a los requerimientos del PBC.</p>		

Consulta 16 - *Con relación al precio referencial del ítem 1,

Consulta	Fecha de Consulta	29-07-2021
<p>*Con relación al precio referencial del ítem 1, solicitamos respetuosamente se revea dicho precio, considerando que el equipo con Resolución nativa: XGA 1024 x 768 dentro del mercado para un equipo tendría un precio referencial de aproximadamente 4.500.000 GS. Siendo así, los referenciales de la entidad, un precio menor a lo que realmente costaría en el mercado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
<p>los potenciales oferentes deberán ajustarse a lo establecido por la convocante en las documentaciones que hacen al proceso de contratación y a la Carta de Invitación, teniendo en cuenta que para la elaboración de los precios referenciales se ha realizado el correspondiente estudio de mercado, obteniéndose el precio promedio que se ha establecido como referencial. A su vez, es importante señalar que en caso de que la oferta de un potencial oferente sobrepase lo establecido en el precio referencial, el Comité de Evaluación durante en proceso de análisis de los precios ofertados solicitará el desglose detallado de la composición del precio ofertado de cada ítem, rubro o partida adjudicable, conforme al siguiente parámetro, establecido en los Requisitos de Calificación y Criterios de Evaluación de la Carta de Invitación, en concordancia con el Artículo 4º "Aprobación del Criterio de Evaluación Aplicable al Análisis de los Precios de Referencia" de la Resolución Nº 1890/2020 de la DNCP que dice cuanto sigue:</p> <p>"Durante la evaluación de ofertas, luego de haber realizado la corrección de errores aritméticos y de ordenar las ofertas presentadas de menor a mayor, el Comité de Evaluación procederá a solicitar a los oferentes una explicación detallada de la composición del precio ofertado de cada ítem, rubro o partida adjudicable, conforme a los siguientes parámetros:</p> <ol style="list-style-type: none">1. En contrataciones en general: cuando la diferencia entre el precio ofertado y el precio referencial sea superior al 25% para ofertas por debajo del precio referencial y del 15% para ofertas que se encuentren por encima del referencial establecido por la convocante y difundido con el llamado a contratación."		

Consulta 17 - Con relacion al item 1

Consulta	Fecha de Consulta	29-07-2021
<p>*Con relacion al item 1 Proyector Multimedia en donde el PBC solicita Resolucion nativa: XGA 1024x768, maxima resolucion UXGA 1600x1200,Brillo: solicitamos respetuosamente que sean aceptado "Resolución: SVGA (800 x 600) con Soporte de resolución a: VGA (640 x 480) hasta WUXGA_RB(1920 x 1200)", conconsideramos que lo ofrecido es el estandar para el porte de equipo requerido, de esta manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
<p>Conforme los requerimientos del uso al cual va a ser empleado el proyector, la convocante considera pertinente adquirir los equipos con las características requeridas en el PBC actualmente, por lo cual se recomienda a los potenciales oferentes adecuar sus propuestas a los requerimientos del PBC.</p>		

Consulta 18 - Con relacion al item 1

Consulta	Fecha de Consulta	29-07-2021
<p>*Con relacion al item 1 Proyector Multimedia en donde el PBC solicita Vida Útil de la Lámpara de 10.000 horas: solicitamos respetuosamente que sean aceptado equipos con Vida de la fuente de luz, Normal 5000 horas, Eco 10000 horas, SmartEco 10000 horas, LampSave 15000 horas conconsideramos que lo ofrecido es el estandar para el porte de equipo requerido, de esta manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
<p>Conforme los requerimientos del uso al cual va a ser empleado el proyector, la convocante considera pertinente adquirir los equipos con las características requeridas en el PBC actualmente, por lo cual se recomienda a los potenciales oferentes adecuar sus propuestas a los requerimientos del PBC.</p>		

Consulta 19 - Con relacion al item 1

Consulta	Fecha de Consulta	29-07-2021
<p>*Con relacion al item 1 Proyector Multimedia en donde el PBC Solicita Tamaño de proyección: 27.5" - 304.3", solicitamos respetuosamente que sean aceptado equipos con tamaño de proyección de 30" a 300" conconsideramos que lo ofrecido es el estandar para el porte de equipo requerido, de esta manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
<p>Conforme los requerimientos del uso al cual va a ser empleado el proyector, la convocante considera pertinente adquirir los equipos con las características requeridas en el PBC actualmente, por lo cual se recomienda a los potenciales oferentes adecuar sus propuestas a los requerimientos del PBC.</p>		

Consulta 20 - *Con relacion al item 1

Consulta	Fecha de Consulta	29-07-2021
<p>*Con relacion al item 1 Proyector Multimedia en donde el PBC solicita USB-A, solicitamos respetuosamente que sean aceptado tambien equipos con USB tipo mini B, de esta manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
<p>Conforme los requerimientos del uso al cual va a ser empleado el proyector, la convocante considera pertinente adquirir los equipos con las características requeridas en el PBC actualmente, por lo cual se recomienda a los potenciales oferentes adecuar sus propuestas a los requerimientos del PBC.</p>		

Consulta 21 - *Con relacion al item 1

Consulta	Fecha de Consulta	29-07-2021
<p>*Con relacion al item 1 Proyector Multimedia en donde el PBC solicita dimensiones: 31,5 x 24,16,7 x 11,43 cm, solicitamos respetuosamente que sean aceptado tambien equipos con Dimensiones (An x Al x Pr) (mm)296 x 120 x221 de esta manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
<p>Conforme los requerimientos del uso al cual va a ser empleado el proyector, la convocante considera pertinente adquirir los equipos con las características requeridas en el PBC actualmente, por lo cual se recomienda a los potenciales oferentes adecuar sus propuestas a los requerimientos del PBC.</p>		

Consulta 22 - *Con relacion al item 1

Consulta	Fecha de Consulta	29-07-2021
<p>*Con relacion al item 1 Proyector Multimedia en donde el PBC solicita Tipo de fuente de luz: 245W, solicitamos respetuosamente que sean aceptado tambien equipos con Potencia en vatios de la fuente de luz 200W de esta manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
<p>Conforme los requerimientos del uso al cual va a ser empleado el proyector, la convocante considera pertinente adquirir los equipos con las características requeridas en el PBC actualmente, por lo cual se recomienda a los potenciales oferentes adecuar sus propuestas a los requerimientos del PBC.</p>		